MATEMATIKAI PRAKTIKUM
ZARTHELYI DOLGOZAT ,,C”
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Hozza egyszertibb alakra a
(\/Sag—8a6b3—a\/a6—a3b3+b\/—1) Va? + ab + b2

kifejezést.

Egy gyar udvaran 40 m hossza keritéssel kell bekeriteni egy téglalap alaka rakodasi teriiletet
harom oldalrél (a negyedik oldalon épiilet all). Mekkoranak valasszuk a téglalap meéreteit,
hogy a bekeritett teriilet a lehetd legnagyobb legyen?

Abrazolja és jellemezze (értelmezési tartomany, értékkészlet és monotonitas tekintetében) az

fi[2,00[—= R, f(z) = Vo —1+2Vz — 2+ Vz—1— 2z — 2 fiiggvényt.

Két gyalogos haladt egyiitt egy egyenes miitut mentén. Hét o6rakor az egyik balra letért egy
szintén egyenes dil6itra, ami 20°-0s szoget zar be a mdattal. A méasik gyalogos fél kilencig
haladt tovabb a mduaton, ekkor jobbra letért egy szintén egyenes diiléitra, ami 37,5°-0s szoget
zar be a mduattal. Milyen messze lesznek egymaéstoél tiz 6rakor, ha a mdaton 4, a ddlGutakon
pedig 3,5 km/h sebességgel haladtak?

Egy forgashenger alaka zart edényben folyadék van, alapjanak sugara 3, testmagassaga 6. Ha
vizszintesen, egy alkot6jan all a henger, akkor az alap atmérGjének negyedéig ér a folyadék.
Meddig ér a folyadék, ha szintén vizszintesen, az alapjan all?

Irja fel azon kor egyenletét, amely az A(2;2), B(—3;5), C(—2; —6) pontokra illeszkedik.

Egy csiga mészik fel egy fan. Minden nappalon 2 métert halad felfelé, de minden éjszakan az
addig megtett teljes ut felével visszacstuszik. Mikor ér 3 méter ill. 4 méter magasra? (Ugyeljen
a megoldds szabatos indokldsdra!)

Hanyféleképpen olvashaté ki a PRAKTIKUM sz6 az abran lathat6 alakzatbol, ha a bal felsé
sarokbol indulunk és jobbra vagy lefele léphetiink?
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A feladatok megoldasa soran zsebszamologép vagy fliggvénytablazat hasznalhato.
Minden feladat teljes megoldasa 10 pontot ér.
A megoldasok végeredményeinek kézlése 6nmagaban nem értékelhetd:
ehhez az eredményher vezets logikai gondolatmenet leirdsa is kdvetelmény.
A rendelkezésre all6 id6: 90 perc.
Ertékelés: 60-69 pont — jé, legaldbb 70 pont — jeles.



